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Результаты работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Марий Эл (далее – следственное

управление)  по рассмотрению обращений и приема

граждан в 2017 году
Работа по рассмотрению обращений граждан является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации.

Личный прием граждан руководством следственного управления осуществлялся в аппарате и с выездом в районы республики согласно графику.

В 2017 году рассмотрено и разрешено 1061 (2016 – 987) обращений и жалоб граждан, из которых 3 – удовлетворено,  308 – отклонено, по 288 даны разъяснения по существу.
Из числа поступивших, 91 обращение направлено в следственное управление по электронной почте через «Интернет-приемную», 21 гражданин обратился по «телефону доверия».

На личном приеме принято 133 (2016 – 101) гражданина, из них руководителем следственного управления – 72 (2016 – 61). 

По вопросам приема регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении рассмотрено 419 обращений; предварительного следствия – 170; по другим вопросам  деятельности следственного органа – 10.

Рассматривались обращения о несогласии с отказом в возбуждении уголовного дела, результатами расследования дел, соблюдения прав обвиняемого (подозреваемого), ознакомления с материалами, порядка рассмотрения обращений и пр. 

Учитывая поступление значительного количества обращений, не относящихся к компетенции следственного органа, по которым приняты решения о переадресации в соответствующие органы по компетенции, сообщаем, что согласно ст. 11 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» в следственных органах в соответствии с их полномочиями рассматриваются заявления и иные обращения, содержащие сообщения о преступлениях, ходатайства по уголовным делам, жалобы на действия (бездействие) и решения руководителей следственных органов и следователей в порядке, установленном Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.

В следственном управлении и его следственных подразделениях рассматриваются обращения (жалобы) по уголовным делам, находящимся в производстве, а также по вопросам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлении, в соответствии с подследственностью, установленной ст. 151 УПК РФ. 

В следственном управлении по адресу: г. Йошкар-Ола, 
ул. Комсомольская, д. 85 функционирует приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Прием обращений и жалоб осуществляется в рабочее время ежедневно с 09:00 до 18:00.

В целях защиты прав несовершеннолетних обращения о подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяниях в отношении них принимаются круглосуточно по телефонной линии «Ребенок в опасности» по номеру «123».

Запись на личный прием к руководителю следственного управления  осуществляется по телефону 8 (8362) 42-67-08.

