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Результаты работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Марий Эл (далее – следственное

управление)  по рассмотрению обращений и приему
граждан за 2018 год

Работа по рассмотрению обращений граждан является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации.

В 2018 году рассмотрено 1043 (2017 – 1061) обращений и жалоб граждан, из которых 670 – разрешено по существу.

Подлежащими удовлетворению признано 5 жалоб, 285 обращений отклонено, по 380 даны разъяснения правового характера.

Обращения граждан поступали на личном приеме, через официальный сайт следственного управления «Интернет-приемную», по «телефону доверия», по прямой телефонной линии с руководителем управления и почтовой связью.

Наибольшее количество обращений поступило в аппарат следственного управления и в следственный отдел по г. Йошкар-Ола.

Из числа поступивших, 153 обращения направлены в следственное управление по электронной почте через «Интернет-приемную», 46 граждан обратилось по «телефону доверия».

Личный прием граждан руководством следственного управления осуществлялся в аппарате и с выездом в районы республики, в приемной Президента Российской Федерации в Республике Марий Эл, а также  в Общероссийский день приема граждан 12.12.2018.

На личном приеме принято 175 граждан, из них руководителем следственного управления и его заместителем - 107.

По вопросам приема регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении разрешено 534 обращения; предварительного следствия – 113; по другим вопросам  деятельности следственного органа – 23.

Рассматривались обращения о несогласии с ходом и результатами процессуальной проверки, расследования уголовных дел, их прекращении, порядком разрешения предыдущих обращений, истребовании информации о сроках производства экспертиз, порядке заявления ходатайств и правах потерпевших.

Учитывая поступление значительного количества обращений (28,7%), не относящихся к компетенции следственного органа, по которым приняты решения о переадресации в соответствующие органы по компетенции, сообщаем, что согласно ст. 11 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» в следственных органах в соответствии с их полномочиями рассматриваются заявления и иные обращения, содержащие сообщения о преступлениях, ходатайства по уголовным делам, жалобы на действия (бездействие) и решения руководителей следственных органов и следователей в порядке, установленном Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.

В следственном управлении и его следственных подразделениях рассматриваются обращения (жалобы) по уголовным делам, находящимся в производстве, а также по вопросам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлении, в соответствии с подследственностью, установленной ст. 151 УПК РФ. 

Следственное управление информирует:

Прием обращений и жалоб в приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации, функционирующей в следственном управлении, осуществляется в рабочее время ежедневно с 09:00 до 18:00 по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 85.

Обращения о подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних принимаются круглосуточно по телефонной линии «Ребенок в опасности» по номеру «123».

По вопросам личного приема руководителем следственного управления Вы можете обратиться по телефону 8 (8362) 42-67-08, 42-64-01.

Обращения в форме электронного документа можно направить через сайт следственного управления подраздела «Интернет-приемная» раздела «Обращения граждан», а также передать сообщение по «телефону доверия», по прямой телефонной линии с руководителем управления, направить обращение почтовой связью или обратиться лично.

