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Информация для размещения на сайте следственного управления

Результаты работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Марий Эл (далее – следственное

управление) по рассмотрению обращений и приему

граждан за 2023 год

Следственным управлением принимались меры, направленные на всестороннее и объективное рассмотрение поступивших обращений, заявлений и жалоб граждан. Право на обращение реализовалось гражданами различными способами: на личном приеме, через официальный сайт следственного управления (Интернет-приемную), посредством обращения в Информационный центр Следственного комитета Российской Федерации, а также по телефонным линиям и направлением обращений почтовой связью.

И.о. руководителя следственного управления осуществлялся личный прием граждан в аппарате следственного управления и с выездом в районы республики, проведены тематические и совместные с руководством иных государственных органов личные приемы.

Всего на личном приеме принято 453 гражданина, из них и.о. руководителя следственного управления – 183. 

Граждане обращались по вопросам рассмотрения сообщений о преступлении 
и расследования уголовных дел, назначения и сроков проведения судебных экспертиз, обжалования процессуальных решений, а также получения информации 
о предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством правах.
По-прежнему большая доля обращений содержала требования заявителей инициировать уголовное преследование в отношении должностных лиц различных органов в связи с принимаемыми ими решениями в рамках служебных полномочий, судей в связи с осуществлением правосудия, а также о проверке доказательств, оценка которым дана в порядке гражданского и уголовного судопроизводства.
В 2023 году рассмотрено 1268 обращений граждан, наибольшее количество - 
в аппарате следственного управления и в следственном отделе по г. Йошкар-Ола. Направлено. 
Из числа рассмотренных в органы прокуратуры направлено 51 обращение, в иные ведомства – 190. Гражданам разъяснялись полномочия органов СК России, установленные Федеральным законом от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации».

Все поступившие обращения рассмотрены в установленном порядке и сроки.
Разрешено по существу 831 обращение, из которых доводы 224 обращений отклонены, по 605 даны разъяснения по существу.

В следственном управлении и его следственных подразделениях рассматриваются обращения (жалобы) по уголовным делам, находящимся в производстве, а также по вопросам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлении, в соответствии с подследственностью, установленной ст. 151 УПК РФ. 

В следственном управлении функционирует приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации (далее – Приемная). Приемная расположена по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 85 (здание следственного управления). Прием обращений осуществляется в рабочее время ежедневно с 09:00 до 18:00. Поступившие обращения направляются в Управление по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению Следственного комитета Российской Федерации.

Следственное управление информирует, что в целях защиты прав несовершеннолетних обращения о подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяниях в отношении них принимаются круглосуточно по телефонной линии «Ребенок в опасности» - по номеру «123».

Работает телефонная линия (8 9021072542) для приема и экстренного реагирования на сообщения представителей бизнеса, подвергавшихся давлению.

Организована работа горячей телефонной линии для беженцев. Прием сообщений осуществляется круглосуточно дежурным по следственному управлению по телефону 89021008084. 
Для участников специальной военной операции, мобилизованных и членов их семей организовано круглосуточное функционирование прямой телефонной линии по номеру 8-902-102-04-54.
Осуществляется личный прием граждан руководителем следственного управления в аппарате управления и с выездом в районы республики, заместителем руководителя следственного управления, сотрудниками аппарата следственного управления, руководителями следственных отделов и их заместителями.     

По вопросам записи на личный прием к руководителю следственного управления Вы можете обратиться по телефону 8 (8362) 42-67-08, 42-64-01. Личный прием может быть проведен дистанционно.

Направить обращение в форме электронного документа можно через сайт следственного управления подраздела «Интернет-приемная» раздела «Обращения граждан», а также передать сообщение по указанным телефонным линиям либо направить обращение почтовой связью или обратиться лично.
Кроме того, функционирует Единая многоканальная телефонная линия Информационного центра Следственного комитета Российской Федерации 8-800-100-12-60.
