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Информация для размещения на сайте следственного управления

Результаты работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Марий Эл (далее – следственное

управление)  по рассмотрению обращений и приему
граждан за 1 полугодие 2022 года
Следственным управлением принимались меры, направленные на всестороннее и объективное рассмотрение поступивших обращений, заявлений и жалоб граждан.

Обращения граждан поступали на личном приеме, через официальный сайт следственного управления «Интернет-приемную», по телефонным линиям следственного управления и почтовой связью.

В 1 полугодии 2022 года в следственное управление поступило 625 обращений и жалоб граждан (в аналогичном периоде прошлого года  - 620). 

Наибольшее количество рассмотрено и разрешено в аппарате следственного управления и в следственном отделе по г. Йошкар-Ола.

По вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении разрешено 232 обращения, по вопросам предварительного следствия - 87.

Разрешено по существу 321 обращение, из которых 116 - отклонено, по 205 дано разъяснений правового характера.

Из числа поступивших обращений, 64 - направлено в следственное управление через «Интернет-приемную», 10 граждан обратилось по «телефону доверия», по 11 - по телефонной линии «Ребенок в опасности» и по прямой линии телефонной связи граждан с руководителем управления.
На личном приеме принято 235 граждан, из них руководителем следственного управления и его заместителем - 120.

  Обращения касались вопросов рассмотрения сообщений о преступлении и расследования уголовных дел, разрешения предыдущих обращений, инициирования доследственных проверок, а также получения информации.

Учитывая, что 21% обращений, не относящихся к компетенции следственного органа, переданы для рассмотрения в иные органы, следственное управление разъясняет, что согласно Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» в следственных органах в соответствии с их полномочиями рассматриваются заявления и иные обращения, содержащие сообщения о преступлениях, ходатайства по уголовным делам, жалобы на действия (бездействие) и решения руководителей следственных органов и следователей в порядке, установленном Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.

В следственном управлении и его следственных подразделениях рассматриваются обращения (жалобы) по уголовным делам, находящимся в производстве, а также по вопросам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлении, в соответствии с подследственностью, установленной ст. 151 УПК РФ. 

Следственное управление информирует, что прием обращений и жалоб в приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации, функционирующей в следственном управлении, осуществляется в рабочее время ежедневно с 09:00 до 18:00 по адресу: г. Йошкар-Ола, 
ул. Комсомольская, д. 85.

Обращения о подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних принимаются круглосуточно по телефонной линии «Ребенок в опасности» по номеру «123».

Работает телефонная линия (8 9021072542) для приема и экстренного реагирования на сообщения представителей бизнеса, подвергавшихся давлению.

Организована работа горячей телефонной линии для беженцев. Прием сообщений осуществляется круглосуточно дежурным по следственному управлению по телефону 89021008084.

По вопросам личного приема руководителем следственного управления Вы можете обратиться по телефону 8 (8362) 42-67-08, 42-64-01. Личный прием может быть проведен дистанционно с использованием имеющихся видов связи.

Обращения в форме электронного документа можно направить через сайт следственного управления подраздела «Интернет-приемная» раздела «Обращения граждан», а также передать сообщение по «телефону доверия», по прямой телефонной линии с руководителем управления, направить обращение почтовой связью или обратиться лично.

