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Результаты работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Марий Эл (далее – следственное

управление) по рассмотрению обращений и приему
граждан за 9 месяцев 2018 года

В истекшем периоде в следственном управлении рассматривались обращения граждан, поступившие на личном приеме, через официальный сайт следственного управления «Интернет-приемную», по «телефону доверия», по прямой телефонной линии с руководителем управления и направленные почтовой связью.

Руководителем следственного управления и его заместителем осуществлялся личный прием граждан в аппарате следственного управления и с выездом в районы республики.

Всего на личном приеме принято 137 (за 9 месяцев 2017 года – 97, данные за аналогичный период прошлого года приводятся в скобках) граждан, из них руководителем следственного управления и его заместителем - 88 (57). 

По вопросам, отнесенным к компетенции следственного управления, обратилось 83 гражданина. Причиной обращения послужило несогласие граждан с ходом и результатами процессуальной проверки, расследования уголовных дел, их прекращением, порядком рассмотрения предыдущих обращений и обжалование процессуальных решений. 

За 9 месяцев 2018 года поступило 858 обращений и жалоб граждан (849), наибольшее количество которых разрешено и рассмотрено в аппарате следственного управления и в следственном отделе по г. Йошкар-Ола.

Из числа поступивших, 119 обращений направлено в следственное управление через «Интернет-приемную», 22 гражданина обратилось по «телефону доверия», 9 на «прямую линию телефонной связи граждан с руководителем управления.

По вопросам приема регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении рассмотрено 394 обращений; предварительного следствия - 93; по другим вопросам деятельности следственного органа - 12.

Разрешено по существу 499 обращений и жалоб, из которых 4 признано подлежащими удовлетворению, 215 - отклонено, по 280 даны разъяснения правового характера.

По компетенции иные органы переадресовано около 26,5 % поступивших обращений. Гражданам разъяснялись полномочия органов СК России, установленные Федеральным законом от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации».

Для сведения информируем о том, что направить обращение в форме электронного документа можно через сайт следственного управления подраздела «Интернет-приемная» раздела «Обращения граждан», а также передать сообщение по «телефону доверия», по прямой телефонной линии с руководителем управления, направить обращение почтовой связью или обратиться лично.

Информация о подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних принимается круглосуточно по телефонной линии «Ребенок в опасности» - по номеру «123».

Для обеспечения прав и законных интересов граждан в следственном управлении по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 85 функционирует приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Прием обращений и жалоб осуществляется в рабочее время ежедневно с 09:00 до 18:00.

Личный прием граждан осуществляется руководителем следственного управления в аппарате управления и с выездом в районы республики, заместителем руководителя следственного управления, сотрудниками аппарата следственного управления, руководителями следственных отделов и их заместителями.
По вопросам записи на личный прием к руководителю следственного управления Вы можете обратиться по телефону 8 (8362) 42-67-08, 42-64-01.

